
H O T Ă R Î R E A  nr.12-40/12   
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 16.12. 2011 

în privinţa procurorului  Nina Crăciun 
 

21 februarie 2012              mun.Chişinău                                                                   
                                                                                     

Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 
16.12.2011 în privinţa procurorului Nina Crăciun, adjunct al procurorului sect. Ciocana 
mun. Chişinău şi, audiind informaţia dlui Nicolae Geru, Consiliul Superior al 
Procurorilor  

C O N S T A T Ă: 
Temei pentru iniţierea procedurii disciplinare a constituit raportul procurorului 

sect. Ciocana mun.Chişinău, în care se atestă despre admiterea încălcărilor procesual 
penale de către procurorul în procuratura sect.Ciocana mun.Chişinău, Liliana Partole la 
reprezentarea învinuirii în instanţa de judecată pe cauza penală de învinuire a fraţilor 
Spînu, în comiterea infracţiunilor prevăzute de art.179 alin.(2), art.155, art.151 alin.(2) 
lit.d), art.152 alin.(2) lit.e) Cod penal, precum şi îndeplinirea necorespunzătoare a 
obligaţiilor de serviciu a procurorului Nina Crăciun, adjunct al procurorului sect.Ciocana 
mun.Chişinău care nu a monitorizat, conform atribuţiilor funcţionale, calitatea 
reprezentării învinuirii de către procurorul Partole. 

Procedura disciplinară a fost iniţiată în temeiul art.61 lit.a) din Legea cu privire la 
Procuratură în privinţa procurorului Nina Crăciun, adjunct al procurorului  sect.Ciocana 
mun.Chişinău, precum şi în privinţa procurorului în procuratura sect.Ciocana mun. 
Chişinău Liliana Partole conform art.61 lit.a) şi lit.b) din Legea cu privire la Procuratură. 
 Potrivit  hotărârii Colegiului disciplinar din 16.12.2011 procedura disciplinară 
intentată în privinţa procurorului Nina Grăciun a fost încheiată din motivul lipsei 
temeiului de tragere la răspundere disciplinară, potrivit art.125 alin.(2) lit.a) din Legea 
cu privire la Procuratură. 
 Totodată, procurorul Liliana Partole, care nemijlocit a reprezentat învinuirea în 
instanţa de judecată  a fost sancţionată disciplinar, fiindu-i aplicată pedeapsa disciplinară 
– avertisment. 

 Hotărârea Colegiului disciplinar în privinţa procurorului Nina Crăciun nu a fost 
contestată în ordinea stabilită de lege. 

Analizând circumstanţele cazului, precum şi argumentele Colegiului disciplinar, 
consiliul reţine că hotărârea adoptată în privinţa dnei Crăciun este legală şi motivată. În 
temeiul art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit. f) din Legea cu privire la Procuratură, Consiliul 
Superior al Procurorilor  

H O T Ă R Ă Ş T E:  
  

  Hotărârea Colegiului disciplinar din 16.12.2011 în privinţa procurorului Nina 
Crăciun, adjunct al procurorului sect.Ciocana mun.Chişinău   - se validează. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură. 

Publicarea hotărârii conform art.95 alin.(2) din Legea cu privire la Procuratură pe 
pagina Web a Procuraturii. 

 
 
Preşedintele Consiliului  
Superior  al Procurorilor                   Iurie Garaba 


